COMPOSICAO DE BDI

> B D M G PLANILHA DE COMPOSICAO BDI

{(1+AC+S+R+G) x 1+DF) : (1+L)}
(1-1)

BDI = -1] x 100

ONDE:

AC = Taxa de rateio da Administracdo Central

S = Taxa representativa de seguros

R = Taxa representativa de riscos e imprevistos

G = Taxa representativa do 6nus das garantias exigidas em editais
DF = Taxa representativa das despesas financeiras

L = Taxa representativa do lucro da empresa

| = Taxa representativa de impostos e taxas

Calculo do BDI
| (Impostos e taxas)
PIS = 0,70%
ISS = 2,80%
COFINS = 2,80%
CPRB(INSS) = 4,39%
I(total) = 10,69%
AC = 3,80%
S= 035%
R= 117%
G= 0,35%
DF = 1,10%
L= 7,00%
| = 10,69%
[BDI = | 27,99 % |

OBS: Para essa composicao foram consideradas as diretrizes estipuladas pelo
Acorddo N° 2622/2013 do TCU

Art. 23 - A base de calculo do imposto € o preco do servico.
8 6° Na prestacéo dos servicos de Construcéo Civil, a base de célculo é o

preco dos servicos, deduzidas as parcelas correspondentes a: -
| - a 40 % (quarenta por cento) do valor do §ervu;o a titulo de materiais
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